

## ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

(Στοιχεία για την έκδοση τιμολογίου)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ:	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ:	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:	T.K.:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	FAX:
A.Φ.Μ.:	Δ.Ο.Υ.:
E-MAIL:	
Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΕΔΕ:    ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/>	

Ο τιμολογούμενος δηλώνει υπεύθυνα βάσει του Ν. 1599/1986 ότι όλα τα συμπληρωθέντα στοιχεία είναι αληθή και ακριβή

(Στοιχεία Υπευθύνου Επικοινωνίας IIP)

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ:
ΘΕΣΗ:
E-MAIL:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:

Η **Δήλωση συμμετοχής** καθώς και τα συνοδευτικά έντυπα

1. Αίτηση αξιολόγησης (συμπληρώνεται στα Αγγλικά)
2. Οργανόγραμμα επιχείρησης ή του λειτουργικού τμήματος που συμμετέχει (συμπληρώνεται στα Αγγλικά)
3. Αναλυτική κατάσταση των εργαζόμενων - όνομα, φύλο, θέση εργασίας, διάρκεια απασχόλησης στην επιχείρηση, προσδιορισμός της εγκατάστασης – αν υπάρχουν περισσότερες από μία – και τυχόν εκπρόσωποι των εργαζομένων σε συνδικαλιστική οργάνωση (συμπληρώνεται στα Αγγλικά)

υποβάλλονται αρχικά μέσω e-mail στο **certification@eede.gr** ή στο **certification1@eede.gr**, και αφού αξιολογηθούν από την ΕΕΔΕ ως προς την ορθή συμπλήρωση των απαιτούμενων πεδίων, στη συνέχεια αποστέλλονται ταχυδρομικά στην ΕΕΔΕ με τη σφραγίδα της υποψήφιας επιχείρησης και την υπογραφή ανώτατου στελέχους,

Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να υποβάλλουν δήλωση συμμετοχής για να πιστοποιηθούν σύμφωνα με το πρότυπο **“INVESTORS IN PEOPLE”** πρέπει να διαβάσουν πρώτα το **πληροφοριακό έντυπο** που περιγράφει πλήρως τη διαδικασία και προσφέρει στις επιχειρήσεις όλες τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με το τι αναμένεται να ζητηθεί κατά τη διάρκεια των τριών σταδίων της πιστοποίησης “Investors in People” (διάγνωση, εφαρμογή, αξιολόγηση). Το έντυπο αυτό διατίθεται επίσης στην ιστοσελίδα της ΕΕΔΕ, στην εξής διεύθυνση: **www.eede.gr**

## Κόστος Συμμετοχής

Το κόστος συμμετοχής μιας επιχείρησης ορίζεται ανάλογα με τον αριθμό εργαζομένων που απασχολεί η επιχείρηση ή το λειτουργικό τμήμα που συμμετέχει και διαμορφώνεται ως εξής:

Αριθμός Εργαζομένων	Διάγνωση (Διάρκεια*)	Αξιολόγηση (Διάρκεια*)	Κόστος**	Κόστος προ-αξιολόγησης (Προαιρετικό)**
10-50	1,5 ημέρες	1,5 ημέρες	€6.500	1.200€/ ημέρα
51-100	2 ημέρες	2 ημέρες	€8.500	
101-250	2,5 ημέρες	2,5 ημέρες	€10.500	
251 >	3,5 ημέρες	3,5 ημέρες	€15.500	

**Σημειώνεται**, ότι για τις επιχειρήσεις - μέλη της ΕΕΔΕ παρέχεται έκπτωση 10%.

\*Η διάρκεια τόσο στο στάδιο της διάγνωσης όσο και στο στάδιο της αξιολόγησης μπορεί να αυξομειωθεί ανάλογα με την εισήγηση και την εκτίμηση του ειδικού σε κάθε περίπτωση, συμβούλου ή/και αξιολογητή (Advisor ή/και Assessor). Σε κάθε περίπτωση η εταιρία θα ενημερωθεί εγκαίρως εκ των προτέρων, εφόσον αξιολογηθούν όλα τα έντυπα συμμετοχής στην πιστοποίηση IIP.

**\*\*Στο παραπάνω κόστος συμπεριλαμβάνονται:**

- **Διοικητική υποστήριξη** από εξειδικευμένα στελέχη του Τμήματος Πιστοποιήσεων της ΕΕΔΕ στη διαδικασία εφαρμογής του Προτύπου.
- **Το επίσημο υλικό** προετοιμασίας στην Αγγλική γλώσσα από τον Βρετανικό Οργανισμό Πιστοποίησης "Investors in People, UK".
- **Συμπληρωματικό πληροφοριακό υλικό** προετοιμασίας στα Ελληνικά.
- **Πιστοποιητικό Δέσμευσης** για την υιοθέτηση του προτύπου "Investors in People".
- **Διαδικασία διάγνωσης** από πιστοποιημένο σύμβουλο του Βρετανικού Οργανισμού Πιστοποίησης "Investors in People, UK".
- **Έκθεση αποτελεσμάτων διάγνωσης** με αναφορά στα κριτήρια του προτύπου που χρειάζονται βελτίωση.
- **Διαδικασία αξιολόγησης** από πιστοποιημένο αξιολογητή του Βρετανικού Οργανισμού Πιστοποίησης "Investors in People, UK".
- **Αναλυτική έντυπη αναφορά αποτελεσμάτων/Έκθεση αξιολόγησης.**
- **Πιστοποιητικό Αναγνώρισης** "Investors in People" και ειδικό **λογότυπο αναγνώρισης** ως "Investor in People".

**\*\*Στο κόστος ΔΕΝ συμπεριλαμβάνονται:**

- ΦΠΑ (19%), καθώς επίσης και τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής των ειδικών συμβούλων στο στάδιο της διάγνωσης και της προ-αξιολόγησης και στο στάδιο της αξιολόγησης, αν και εφ' όσον η επιτόπια επίσκεψη πραγματοποιηθεί εκτός Αθηνών.

Οι επιχειρήσεις **με την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής** υποχρεούνται να καταβάλλουν στην ΕΕΔΕ **το 50%** του κόστους συμμετοχής ενώ η **εξόφληση** του συνολικού ποσού δύναται να γίνει **μέχρι και ένα μήνα πριν** το στάδιο της **τελικής αξιολόγησης** η οποία προσδιορίζεται χρονικά από την ΕΕΔΕ σύμφωνα με τους κανονισμούς λειτουργίας του προτύπου **"IIP"** στην Ελλάδα.

**Σημειώνεται**, ότι σε περίπτωση που η επιχείρηση δεν επιθυμεί να συνεχίσει στο στάδιο της αξιολόγησης υποχρεούται να το **δηλώσει εγγράφως** στην ΕΕΔΕ μέσα σε διάστημα **ενός μήνα** από την ημερομηνία παραλαβής της **έκθεσης των αποτελεσμάτων της διάγνωσης και του προτεινόμενου πλάνου δράσης**. Σε διαφορετική περίπτωση οφείλει να καταβάλλει το συνολικό κόστος διάγνωσης/αξιολόγησης.

Επιθυμείτε να πραγματοποιηθεί στην επιχείρησή σας **προαξιολόγηση** με πιστοποιημένο σύμβουλο του Προτύπου IIP με επιπλέον κόστος 1.200€ την ημέρα;

**ΝΑΙ**  **ΟΧΙ**

Σε περίπτωση που δεν το γνωρίζετε ακόμη σ' αυτή τη φάση, παρακαλούμε να μας το γνωστοποιήσετε εγγράφως **2 μήνες πριν** από την επιθυμητή ημερομηνία προαξιολόγησης.

**Σημειώνεται**, ότι θα χρειαστεί **να καταβάλλετε το κόστος της προαξιολόγησης και το κόστος της αξιολόγησης ένα μήνα πριν την έναρξη της διαδικασίας προαξιολόγησης**. Λεπτομέρειες θα καθοριστούν αμέσως μετά την υποβολή της αίτησής σας.

## Τρόπος Πληρωμής

**Παρακαλούμε επιβεβαιώστε τον τρόπο καταβολής του ποσού συμμετοχής:**

Τραπεζική μεταβίβαση  Ή cheque   
Ημερομηνία μεταβίβασης  Ή Ημερομηνία αποστολής cheque στην ΕΕΔΕ

### ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΕΔΕ

Μπορείτε να καταθέσετε το ποσό του κόστους συμμετοχής σας σε έναν από τους παρακάτω λογαριασμούς:

**ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ: 104/ 48016104**  
**ALPHA BANK: 115 – 00 – 2320 - 002805**

Παρακαλούμε όπως αποστείλετε στην ΕΕΔΕ αντίγραφο του καταθετηρίου στο οποίο να αναγράφεται η επωνυμία της εταιρίας σας, μέσω φαξ (210-2112020), υπόψη κ. Β. Μιχαηλίδου ή κ. Δ. Μπαρτζουλιάνου

Επιθυμώ την συμμετοχή της εταιρίας μου στην πιστοποίηση "Investors In People" και σας καταθέτω το ποσό που αντιστοιχεί στις ανάλογες υπηρεσίες.

Διάβασα και αποδέχομαι πλήρως τα παραπάνω, καθώς και τους όρους και κανονισμούς που αναγράφονται στο Πληροφοριακό Έντυπο της πιστοποίησης "Investors in People".

Υπογραφή

Όνομα / Θέση

Ημερομηνία